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ДОЊА ШАТОРЊА 

 

Доња Шаторња је насеље у Србији у општини Топола у Шумадијском округу. 

Налази се подно планине Рудник на 11. км од Тополе , на магистралном путу Топола – 

Рудник.   

 

 

 

Смештена је на рубовима између три општине: Аранђеловца , Горњег Милановца и 

Крагујевца. Настањена је са око 800 становника. Јасеница, најдужа и највећа река у 

Шумадији, протиче кроз Доњу Шаторњу. Тече са северноисточне стране планине Рудника 

до ушћа у Велику Мораву, дужином тока од 79 км. Она има неуравнотежен водостај и 

бујични карактер, који је нешто умеренији у односу на остале реке у Шумадији. Поседује 
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воду током целе године. Општина Топола оријентисала се на коришћење воде из горњег 

тока Јасенице, Јарменовачке реке и других мањих водотока . 

Плодно земљиште и погодани климатски услови омогућили су развој природног 

биљног света, нарочито шумског. У њој се становништво углавном бави пољопривредом 

(воћарством, ратарством).  

Повољност географског положаја и природних услова стварали су погодност за 

људски живот од најстаријих времена. Археолошки налази и локалитети на њеној 

територији потврђују ову констатацију. Трагови неолита откривени су долином Јасенице 

као погодном месту за подизање насеља неолитског доба док је у античком добу била је у 

саставу римске империје. У предримском периоду постојала је жива трговина са грчким 

колонијама и римском провинцијом Далмацијом. Повећан број материјалних доказа указују 

на учвршћивање римске власти подизањем насеља у плодним долинама Јасенице.  

И у средњем веку ова област је била релативно густо насељена и имала значајну 

улогу у средњевековној српској држави све до пропасти Деспотовине, такође, и цркве и 

манастири су из тог доба. У долини Никољске реке налази се средењевековна црква коју је 

подигао 1425. године властелин деспота Стефана Лазаревића, Никола Дорјановић. По 

предању и у Горњој Шаторњи постојао је  стари манастир који је изгорео.  

Падом Смедерева 1459.године Турци су уништили насеља, порушили цркве и 

манастире и поробили народ. Код села Шаторње у турском дефтеру из 1516. године уписан 

је и манастир Ђурановићи, његов други назив је Свети Никола. У то време манастир је имао 

три дома и један млин раје. 

У турском катастарском попису смедеревског санџака 1525. године уписано је 

насеље Срејовац, на локалитету села Доње Шаторње, имао је 14 домова и један удовички 

дом, млин и ваљарицу, село Доња Шаторња 4 дома и принос 380 акчи док је манастир 

Свети Никола имао  два дома , један млин раје и своје винограде. Такође, код села Шаторње 

помиње се непознат манастир Рашчићи који је имао своје винограде. 

Крајем 17. и почетком 18. века раније опустела насеља поново се обнављају, а и нова 

стварају. У доба аустријске окупације у писаним изворима помиње се Шаторња Доња и 

Горња (Schatorna Obert und Unter) са 10 кућа (поданика).  У то време забележен је увећан 

број породица.1 

 
1 Др. Драгољуб Б. Милановић ,, Општина Топола“ , Српско географско друштво , Београд, 2000. 



Развојни план школе 
 

 

У току 19.века и 20. века насеље се постепено развија и знатно увећава. По свом 

положају убраја се у прву бројнију групу насеља тополске општине . У међуратно доба 

насеље се развило у економски центар за околину са трговачким продавницама мешовите 

робе, занатлијским радњама и кафанама. У Доњој Шаторњи на раскрсници путева за 

Крагујевац, Аранђеловац, Тополу и Рудник куће су  груписане, збијене и тада добија статус 

варошице са школом, дућанима и механом.2 

Посебна вредност овог краја су његови житељи. Вредни и изузетно љубазни 

домаћини, увек ће вам радо отворити врата свога дома. Дочекаће вас чиста срца, са хлебом 

и сољу, без обзира на порекло, језик или веру. Гостопримљивост, отвореност и искреност 

људи, богато историјско наслеђе, аутентична национална кухиња, особени обичаји и 

народне ношње, веселе и динамичне игре, препоруке су за туристе и путнике намернике да 

посете овај крај. Ко има жељу да се врати природи, осети мир и лепоту природних пејзажа, 

онда свакако треба да посети Шаторњу и њену околину. Повољан географски положај и 

питома природа њене околине, одвајкада су привлачили људе да живе на овим просторима. 

 

 

 
Слика 4. Доња Шаторња 

 

 

 

 

 

 

 
2 Боривоје Дробњаковић „Варошице у Јасеници“ гласник Географског друштва , Београд , 1934. 
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КУЛТУРНА ДОБРА ОД ВЕЛИКОГ ЗНАЧАЈА 

На јужном крају села Доња Шаторња налази се 

манастир Никоље. Ктиторски натпис над 

порталом, између куле и нартекса, прецизира да је 

манастир 1425. године подигао властелин деспота 

Стефана Лазаревића, Никола Дорјановић, који је 

умро пре завршетка задужбине. На основу записа 

који су урезани у камене блокове на северној 

фасади цркве (сада покривени малтером), закључује се да је у другој половини XV и 

почетком XVI века био развијен монашки живот.  

Како је у XVII веку, када је манастир поново живописан, дошло до знатније обнове, може се 

веровати да је пре тога, пред обнављање Пећке 

патријаршије, био оштећен и краће време запуштен. 

Манастир Никоље је у XVIII веку био важан духовни 

и културни центар у овом делу Србије, па је због тога 

више пута страдао. Зна се да су руднички Турци 

непосредно пред Први српски устанак овде 

извршили велики погром народа са много 

пострадалих. За време Карађорђа црква је темељно преправљена и препокривена дрвеном 

шиндром. Нешто касније, 1817. године на западу храма саграђена је монументална кула 

звонара. 

 

МАНАСТИРСКА ЧЕСМА   Саграђена је 1988. године довођењем воде са извора ''Стара 

светиња'', а налази се непосредно испред улаза у 

манастир Никоље. Невеликих димензија, једноставне 

обраде и   незнатне   естетике,   али   са   обележјем   

техничке   културе.   Зидана   је   алтернацијом камених 

тесаника и бетонске масе, са доминантним централним 

лучним корпусом на коме су две мермерне плоче са 

именима приложника и кратким текстом о њеном 

настанку. 
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СПОМЕН БИСТА ЖИВКА ТОМИЋА 

Налази се на централном сеоском тргу, бронзана биста 

постављена је на витком постаменту, а на фронталној 

страни су утиплована слова: ''ЖИВКО ТОМИЋ 1919-

1941.'' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СПОМЕН БИСТА МИОДРАГА-СИМИЋА-МИКЕ  

Бронзана биста постављена је на витком постаменту, а на 

фронталној страни су утипловани крст и слова текста, 

садржине: ''СИМИЋ МИОДРАГ –МИКА 1962-1991. 

ПОГИНУО 19.11.1991. У НИЈЕМЦИМА ВЕЧНО 

ЗАХВАЛНИ САБОРЦИ И ГРАЂАНИ ШАТОРЊЕ''. 
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СПОМЕНИК НОБ-А ИЗ I СВЕТСКОГ РАТА  

Налази се испред зграде школе у центру села покрај главног пута. Зидан је од фугованих 

плоча белог мермера, бетона и гранита. Фуге су извучене црвеним малтером. Простор 

испред споменика је од тераца. На левој страни је плоча од белог мермера, посвећена 

ратницима палим у I светском рату. Десно је обелиск од гранита са буктињом од истог 

материјала и плочом од белог мермера, на којој је уклесан текст посвећен палим борцима у 

НОБ-у. Оба текста обојена су црно. 

На плочи из I светског рата је текст, садржине: 

''ЖРТВЕ ЗА НАРОДНО ОСЛОБОЂЕЊЕ И УЈЕДИЊЕЊЕ ПАЛЕ У РАТУ 

ОД 1912. ДО 1919. ГОД. 

ХЕРОЈИ СТЕ БИЛИ ЗА СЛОБОДУ ПАЛИ, 

ЗАХВАЛНО ПОТОМСТВО ВАС ВЕЧИТО СЛАВИ, 

У ЗНАК ТОГА ПОДИЖЕ ВАМ ОВАЈ СПОМЕН МАЛИ''.3 

 

 

 

 

 
3 Студија заштите културног наслеђа општине Топола , Крагујевац 2011. 
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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 
 

„Школа у Шаторњи се посебно поштује и због онога што је значила, и била у 

прошлости. Управо, та истина о светлим путевима Школе у Шаторњи и чини је школом 

живота и нових обавеза“ 

ОСАМ ДОКТОРА НАУКА 

 

Први учитељ имао је плату 50 талира, бесплатан стан и огрев и по 10 ока брашна од сваког 

ученика. 

 

 

Према подацима Архива Србије и књига Срећка Ћунковића “Школство и просвета у Србији 

у IXI веку”, у издању Педагошког музеја Београд (1971), у кратком прекиду владавине 

династије Обреновића, а за време српког кнеза Александра Карађорђевића, сина Карађорђа 

Петровића, који је остао као реформатор државног уређења и ширења мреже школе, у 

Доњој Шаторњи је 1845. године основана Основна школа са 10 ученика. Тада је Шаторња 

имала 45 кућа и 411 душа. Крагујевачки округ, који је захватао део Шумадије и Поморавља, 

у то време имао је 19 школа, и то у : Крагујевцу, Грошници, Каменици, Чукојевцу, Книћу, 

Гунцатима, Драчи, Доњој Шаторњи, Брестовцу, Врбици, Тополи, Жабарима, Павловцу, 

Чумићу, Јарушици, Рачи, Баточини, Брзану, Орашцу. Први учитељ са две године 

богословије и 22 године старости био је Никола Радивојевић из Мечковца код Крагујевца. 

Годишња плата му је била 50 талира, уз бесплатан стан и огрев и 10 ока брашна од сваког 

ученика. Био је учитељ 1845/46. и 1846/47. школске године. Број ученика са 10 на 30 попео 

се за време трећег о реду учитеља Михаила Ђукића 1852/53 - 1853/54. школске године. Од 

оснивања школе 1845. године од Првог светског рата, према подацима којима се располаже, 

25 учитеља, од тога 8 учитељица и 2 брачна учитељска пара. Прва учитељица 1886. године 

била је Милица Јовановић и радила је с првим разредом, а први брачни пар Атанасије и 

Магдалена Тодоровић од 1893. године. Магдалена је радила са I и ÂÂ II, Атанасије са III и 

IV разредом. У Шаторњи су радили 9 година. До Првог светског рата с најдужим радним 

стажом у Шаторњи радио је Тодор Миливојевић - од 1867. до 1889. године, укупно 22 

године. Од њега је остала, од ратова поштеђена, а за оно време репрезентативна кућа, која 

одолева зубу времена. Пошто неће бити музејска зграда, стрпљиво чека да се на њеном 

месту подигне нова, у стилу модерних зграда какве Шаторњани данас подижу. За време 
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Првог светског рата школа није радила. Швабе су је тешко оштетиле, била им је 

коњушница, па је после ослобођења оспособљена за нормалан четвороодељенски рад, да би 

после Другог светског рата била порушена и подигнуте две зграде које су биле потребне за 

осмогодишњу школу. Између два светска рата у школи се измењало 16 учитеља, тако да је 

од оснивања школе до Другог светског рата радило нешто више од 40 учитеља, а до данас и 

знатно више и ученика и просветних радника. С најдужим радним стажом био је учитељ 

Драгутин Прокић, који је у тој школи радио од 1910. до 1932. године. Од оснивања школа је 

била не само лучоноша у тами масовно неписмених сељака, који су, између осталог, 

захваљујући и њој постали добри пољопривредници, воћари и сточари, него и олидан 

образовни темељ даљег школовања ÂÂ и образовања многих: занатлија, трговаца, 

угоститеља, свештеника, учитеља, средњешколских професора, лекара, стоматолога, 

економиста, инжењера, новинара, дипломата, професора универзитета, активних официра, 

стручњака и научних радника разних профила. Значајно је истаћи да је Шаторња ( с 

Горњом- једна школска јединица) дала 8 доктора наука, што је реткост и за многа већа 

насеља. Школа у Шаторњи била је почаствована тиме што је у њој, поред добрих учитеља у 

Шаторњи, радио Драгутин Прокић, један од врхунских учитеља не само у Србији него и у 

бившој Југославији 8монархистичкој и социјалистичкој), на чијем надгоробном споменику 

у његовом Масло 

Из архивских података види се да редовна шаторачка основна школа постоји од 

1845. године и тада је имала 10 ученика . У неким подацима Милана Ђ. Милићевића о 

школама у Срба од почетка деветнаестаг века, помиње се да је у Шаторњи постојала школа 

1829. године, али о њој нема ближих података.  

Према подацима Архива Србије и књига Срећка Ћунковића “Школство и просвета у 

Србији у IXI веку”, у издању Педагошког музеја Београд (1971), први учитељ, са две године 

богословије био је Никола Радивојевић из Мечковца (сада Илићево) код Крагујевца.  

 

Годишња плата му је била 50 талира, уз бесплатан стан и огрев и 10 ока брашна од 

сваког ученика. Био је учитељ 1845/46. и 1846/47. школске године. Школа је основана за 

време српског кнеза Александра Карађорђевића, сина Карађорђа Петровића који је остао 

познат као реформатор државног уређења и ширења школске мреже.  
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Тада је Шаторња имала 45 кућа и 411 душа. Крагујевачки округ, који је захватао део 

Шумадије и Поморавља, у то време имао је 19 школа, и то у : Крагујевцу, Грошници, 

Каменици, Чукојевцу, Книћу, Гунцатима, Драчи, Доњој Шаторњи, Брестовцу, Врбици, 

Тополи, Жабарима, Павловцу, Чумићу, Јарушици, Рачи, Баточини, Брзану, Орашцу. Према 

подацима из књиге Драгољуба Петровића „Крагујевачки округ средином 19.века (1847/48.) 

за прво полугодиште 1847.године школа у Шаторњи била је смештена у згради Никољске 

цркве и имала је 17 ученика . 

Број ученика са 10 на 30 попео се за време трећег о реду учитеља Михаила Ђукића 

1852/53 - 1853/54. школске године. Од оснивања школе 1845. године од Првог светског 

рата, према подацима којима се располаже, 25 учитеља, од тога 8 учитељица и 2 брачна 

учитељска пара.  Према неким изворима и казивањима прва школска зграда у Доњој 

Шаторњи налазила се на месту некадашње браварске радионице Степе Радовановића и 

кафане „Рудник“ Милосава Петровића–Стрше. 

Прва учитељица 1886. године била је Милица Јовановић и радила је с првим 

разредом, а први брачни пар Атанасије и Магдалена Тодоровић од 1893. године. Магдалена 

је радила са I и II, Атанасије са III и IV разредом. У Шаторњи су радили 9 година. 

До Првог светског рата с најдужим радним стажом у Шаторњи радио је Тодор 

Миливојевић од 1867. до 1889. године, укупно 22 године. Од њега је остала, од ратова 

поштеђена, а за оно време репрезентативна кућа, која одолева зубу времена. Пошто неће 

бити музејска зграда, стрпљиво чека да се на њеном месту подигне нова, у стилу модерних 

зграда какве Шаторњани данас подижу. 

Од свог оснивања до Првог светског рата, школа шаторачка није имала озбиљнијих 

прекида у раду, а судећи према броју одељења и учитеља, била је у том периоду 

најразвијенија у овом делу Јасенице. Године 1887. имала је три одељења и три учитеља. 

Занимљиво је поменути да је у то време постојала нека врста специјализације учитеља јер је 

један учитељ више година радио само са истим разредима. После Првог светског рата 

шаторачка школа је имала 135 ученика, више од броја ученика у Тополи, Наталинцима и 

Трнави.  

Половином 19. века  школу похађају и ученици тадашње јарменовачке општине све 

до 1861. године када се ови званично одлуком Министарства просвете и цркевих дела, 

одвајају од „обштине школе шаторачке“ и отварају своју – споредну ( приватну ) школу. 
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Шаторња је пре Првог светског рата, за оно време, имала добру школску зграду, али 

је ова за време рата скоро била порушена. За време Првог светског рата школа није радила. 

Швабе су је тешко оштетиле, била им је коњушница, па је после ослобођења оспособљена 

за нормалан четвороодељенски рад, да би после Другог светског рата била порушена и 

подигнуте две зграде које су биле потребне за осмогодишњу школу. Између два светска 

рата у школи се измењало 16 учитеља, тако да је од оснивања школе до Другог светског 

рата радило нешто више од 40 учитеља, а до данас и знатно више и ученика и просветних 

радника. 

С најдужим радним стажом био је учитељ Драгутин Прокић, који је у тој школи 

радио од 1910. до 1933. године. Од оснивања школа је била не само лучоноша у тами 

масовно неписмених сељака, који су, између осталог, захваљујући и њој постали добри 

пољопривредници, воћари и сточари, него и солидан образовни темељ даљег школовања и 

образовања многих: занатлија, трговаца, угоститеља, свештеника, учитеља, 

средњешколских професора, лекара, стоматолога, економиста, инжењера, новинара, 

дипломата, професора универзитета, активних официра, стручњака и научних радника 

разних профила. Значајно је истаћи да је Шаторња (с Горњом- једна школска јединица) дала 

8 доктора наука, што је реткост и за многа већа насеља. Школа у Шаторњи била је 

почаствована тиме што је у њој, поред добрих учитеља у Шаторњи, радио Драгутин 

Прокић, један од врхунских учитеља не само у Србији него и у бившој Југославији 

(монархистичкој и социјалистичкој), на чијем надгоробном споменику у његовом 

Маслошеву стоји епитаф: “Мислилац, борац и песник учитељског позива”. 

После рата, учитељ Драгутин Прокић је покренуо иницијативу за изградњу нове 

школске зграде, али није наишао на разумевање локалних политичара, али ни надлежних 

институција на државном нивоу. Било је највише тешкоћа око добијања плана и предрачуна 

а посебно око обезбеђења средстава за изградњу школске зграде.  

„ Дотрајала школска зграда постала је потпуно неупотребљива .Школска зграда , и 

пре рата склона паду, у рату је потпуно порушена.  Првих дана после рата настава се 

изводила под ведрим небом ,кад је лепо време, а у двема малим, мрачним просторијама, кад 

је лоше...“ 4  

 
4 Драгутин Прокић „Успомене једног учитеља“  
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На крају, Шаторњани су добили од Окружног школског одбора да месни Школски 

одбор поправи школу, а они ће послати по свршеном послу инжењера да прими радове. 

Тако је школска зграда коначно оспособљена за рад и уз повремена реновирања служила за 

извођење наставе све до 1969. године када је порушена, а на њеном месту подигнута два 

модерна павиљона који су према плану требало бити повезани са фискултурном салом, али 

овај део није ни до данас реализован.  

После Другог светског рата стварају се услови за већи обухват деце, тако да од 1950. 

године школа постепено прераста у „осмољетку“ и школске 1953/54. из ње излази прва 

генерација са завршеним осмим разредом. Више разреде похађају ученици из суседних 

насеља: Блазнаве, Трешњевице, Јарменоваца, Винче, Пласковца. 

Око 1963. школа добија име по свом одличном ученику и првоборцу Живку Томићу, 

а у његовом саставу су и издвојена одељења: Блазнаве, Трешњевице, Јарменоваца, Винче, 

Пласковца.  

ЖИВКО ТОМИЋ 
 
 

Живков отац био је Павле Томић, истакнути учесник Првог 

светског рата. Павле је преживео Албанску голготу и ратовао 

на Солунском фронту. Био је повређен у једном сукобу са 

Бугарима, и удар бомбе му је оштетио слух. После рата враћа 

се у родну Шаторњу својој супрузи Милици, рођеној 

Павловић, родом из Маслошева. Имали су петоро деце – 

Јелену, Живка, Петра, Јелку и Александра. 

 
Живко је рођен 1919. године. Основну школу завршио је у Шаторњи као најбољи 

ђак у одељењу. Учитељ му је био Драгутин Прокић. Затим је прва четири разреда 

гимназије завршио у Аранђеловцу, а више разреде у Крагујевцу, где је и матурирао. Био је 

велики љубитељ књижевности, читао је Горког, Тургењева, Балзака, Шантића, Ракића, а и 

сам је писао стихове. Говорио је течно немачки и енглески језик. Волео је и играо фудбал. 

Као одличан ђак био је ослобођен полагања велике матуре. 

Изабрао је да студира енглески језик. Као стипендиста владе, сем енглеског уписује 

и филозофију у Београду. На свим студентским скуповима и протестима био је у првим 

редовима и зато губи државну стипендију. Још као гимназијалац определио се за напредни 
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раднички покрет. Као студент је активан у напредном студенском покрету. Члан КПЈ 

постао је 1939. у Београду. У Доњу Шаторњу је дошао после бомбардовања Београда. 

Безуспешно је покушавао да се пријави као добровољац у бившу југословенску војску. 

У Први шумадијски народноослободилачки партизански одред дошао је 12. јула 

1941. године. Учесник је у свим борбама које је водила његова јединица. Када је формиран 

Први батаљон Првог шумадијског народноослободилачког партизанског одреда, именован 

је за првог комесара 3. чете. У борбама са Недићевцима у Белановици теже је рањен у обе 

ноге. Лечен је у болници на Савинцу код Горњег Милановца. Пред почетак непријатељске 

офанзиве на слободну  територију, евакуисан је на Златибор. Када су Немци заузели 

Златибор, настрадао је. 

После реорганизације општина и припијања горњојасеничких насеља општини 

Топола, ученици из Винче и Пласковца похађају школу у Тополи све до 1994. године када 

школе из поменутих насеља поново постају подручна одељења Основне школе „Живко 

Томић“ у Доњој Шаторњи. 

Од 1973.године при школи непрекидно ради Ђачка задруга . Преко ње се организују 

сви послови око набавке и продаје уџбеника и ђачког прибора, рад на економији и друге 

акције. Оснивач Задруге је Драган Лазић – тада наставник техничког образовања. Све време 

Задруга је успешно пословала и помагала рад ђачке кухиње, сиромашним ученицима и 

друго. 
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Наша школа има традицију дугу 174 година, запослено је 47 радника, од којих је 35 у 

настави. То је квалитетан  кадар који одликује: стручност, одговорност, креативност, 

високи професионални резултати, толерантност и спремност за сарадњу са 

ученицима, родитељима и локалном заједницом. Велики број запослених ради дуги 

низ година у нашој школи са високим нивоом ентузијазма. Ради се на развијању 

поверења, уважавању различитости мишљења и обезбеђивању добре комуникације. 

Такође, успешно се решавају конфликтне ситуације. Комуникација и сарадња на 

релацији наставник – ученик је добра. Наставно особље се одувек трудило не само да 

образује ученике, него и да их подржи у свим животним ситуацијама.  

Процес извештавања родитеља од стране наставника је благовремен и у складу са 

прописима. Родитељи истичу безбедно окружење и добру репутацију наше школе. 

Већ дуги низ година смо пројектно оријентисани, а велики значај придаје се стручном 

усавршавању наставника и модернизацији наставе кроз коришћење достигнућа 

информационих технологија и набавку информатичке опреме.  

Код ученика се развија: поверење у сопствено знање и способности, самопоуздање, 

одговорност за своје поступке, слобода мишљења и изражавања, критичко мишљење 

и сараднички односи. Свако напредовање и успех ученика се похваљују. Резултате 

напредовања ученика презентујемо наставном кадру на седници Наставничког већа, 

Школском одбору, ученицима и родитељима.  

Мањи број ученика по одељењима омогућава осмишљавање и остваривање 

разноврсних метода рада, већу посвећеност наставника сваком ученику, као и активно 

учешће сваког ученика у настави. Захваљујући малом броју ученика у школи влада 

присна атмосфера, што омогућава боље упознавање ученичких способности и 

могућности и олакшава организацију активности у функцији унапређивања 

професионалне оријентације.  

Школа поседује задовољавајуће материјално-техничке ресурсе.   

Школа промовише, подстиче и организује тимски рад. Реализује се велики број 

слободних активности ученика, као и низ других ваннаставних активности, као што су 

приредбе, спортска такмичења, изложбе дечјих радова, трибине за ученике, 

наставнике и родитеље. Интернет презентација школе, односно сајт школе нуди 

богате материјале онима који желе да прате наш рад и наша постигнућа. 
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Највећа слабост наше школе је тенденција смањивања броја ученика из године у 

годину. Резултати такве ситуације су комбинована одељења и миграције младог 

становништва ка већим градовма. 

Већина наставника и ученика путује што је посебан проблем у зимским условима. 

Ђачки превоз је доста лош и нередован. 

Прављење распореда часова отежава то што наставници раде у више школа, као и то 

што се настава одвија само у првој смени.  

Опремљеност савременим наставним средствима је нешто што треба и може да се 

побољша. Известан је недостатак материјалних средстава да би се школа боље 

опремила. Школа не поседује фискултурну салу, нема кабинетске наставе, а за већу 

безбедност ученика потребан је и видео надзор.  

Наставници не поседују довољну обученост која је битна за рад са децом са 

тешкоћама у развоју и напредовању. 

Постигнуће ученика на завршним испитима и такмичењима, као и њихов општи успех 

могу да буду на вишем нивоу.  

 

 

Локација наше школе је веома повољна и обухвата ученике из шест месних заједница. 

Потребно је искористити повољан геграфски положај школе, искористити могићности 

које пружа и неговати народну традицију. У школи постоји адекватан простор за све 

врсте манифестација. Подстицати рад са даровитим ученицима како њихови 

капацитети не би остали неискоришћени. Континуирано напредовање наставног кадра 

и мотивисаности на стручно усавршавање на свим нивоима. Обезбедити сталну 

сарадњу са другим институцијама. 
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Поремећен систем вредности у друштву, нарушен ауторитет, школе, наставника и 
родитеља.  

Неповољна економска ситуација и све рестриктивнији буџет. 

Удаљеност школе од градова. 

Недовољно разумевање локалне заједнице и немотивисаност у појединим областима 
везаним за рад школе. 

Преобиман план и програм 

 

Мисија наше школе је одржавање дугогодишње традиције и угледа у 

образовању и васпитању, које се може остварити на следећи начин: 

подстицањем личног развоја ученика и наставника, 
- оспособљавањем ученика за целоживотно учење, 

- укључивањем деце са тешкоћама у развоју и напредовању у редован систем 

образовања и васпитања,  

- неговањем међуљудских односа, поштовањем различитости, 

- коришћењем свих доступних ресурса, 

- већом сарадњом са институцијама, медијима и родитељима. 

 

Желимо да постанемо модерна школа која ће понудити још квалитетније 

образовање, школа у којој ће се неговати дух толеранције. Хоћемо да школа буде 

отворена, интерактивна, савремена, окренута позитивним трендовима, да буде место 

где су  задовољни ученици, наставници и где родитељи радо долазе. Хоћемо да 

поштујемо једни друге, прихватамо различитости, вредно радимо и будемо одговорни. 

Хоћемо школу без слабих оцена, неуспеха, без страха и насиља, школу активних 

ученика са све више запажених резултата и освојених награда.  

Приоритетне области развоја школе у наредном периоду 

Етос, Подршка ученицима 

Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима 

 



Развојни план школе 
 

 

АКЦИОНИ ПЛАН 

 

 
1. ЕТОС 
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1.1. Повeћањe угледа и промоције школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини праћења и 

инструменти 

1.1.1. Континуиран 

рад на брендирању 

и истицању 

обележја школе. 

 
1.1.2.Промоција 

успешности, 

стварања 

позитивне слике о 

школи 

позиционирање 

школе у медијском 

и јавном животу 

Побољшање 

изгледа 

школског сајта 

 

Редовно слање 

информација о 

догађајима у 

школи 

 
Увођење 

новинарског 

листа на сајту 

школе који ће 

уређивати 

ученици 

Већи број посета 

сајта и позитивне 

оцене сајта, 

усклађена јасно 

истакнута 

обележја школе, 

количина 

пропагандног 

материјала. 

Ученици, 

наставниции 

родитељи се 

редовно 

обавештају о 

актуелним 

дешавањима. 

Управа 

школе, 

директор, 

наставнициТИО 

и технике и 

технологије 

Наставници 

информатике 

и остали 

наставници. 

Аплицирање 

пројектима на 

конкурсе, 

Министарства 

просвете, науке и 

технологије, 

локалне 

самоуправе, 

донације 

2019-2022. Непосредан увид, 

документовање, 

скалирање 
 

Извештавање, 

непосредно 

праћење, 

анкетирање 
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1.1. Повeћањe угледа и промоције школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

 

1.1.3. Повећање 

протока и 

доступности 

информација свим 

запосленима, 

ученицима и 

родитељима. 

Унапређење 

канала интерне и 

екстерне 

комуникације 

Формирање тима 

за културне, хуманитарне и 

јавне делатности 

 

Обавезно јавно истицање на 

сајту и огласним таблама свих 

извештаја, Годишњи план 

рада, распоред часова, свих 

облика васпитнообразовног 

рада, распоред контролних 

вежби и писмених задатака 

 
Организовање колективних и 

појединачних отворених 

врата 

 

Огласна табла у холу школе и 

сајт школе за информисање 

родитеља. 

Формиран тим 

 
Број 

истакнутих 

информаци 

ја и постова 

 

Доступност 

информација 

на сајту 

школе и 

огласној 

табли. 

 

Посећеност 

Колективних 

и 

појединачних 

отворених 

врата 

Тима 

за културне, 

хуманитарне и 

јавне делатности 

 
Савет 

родитеља, 

дежурни 

ученик и 

наставници 

нису потребни 2019-2022. Извештај 

тима 

На шест 

месеци 

2019-2022. 

Директор, 

Стручни 

сарадник 
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1. ЕТОС 
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1.2. Специфичан циљ: Стварање пријатније атмосфере и побољшавање квалитета 

међуљудских односа 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

1.2.1. Уважавање 

личности свих 

запослених у школи, 

ученика и родитеља 

 

Организовање 

едукација свих 

запослених у 

школи, ученика и 

 

Број одржаних 

радионица, смањен 

број 

конфликата 

 

Чланови тима 

за медијацију, 

невладине 

организације 

 

Аплицирање на 

конкурсе, помоћ 

других 

институција, 

 

2019-2022. 
 

Извештавање, 

непосредно 

праћење, 

анкетирање 

 

На 6 месеци 

и 

на крају 

школске 

 

Представник 
 

Тима за 

самовредновање 

 родитеља донације,   године.  

  сопствена     

  средства     
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1. ЕТОС 
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1.3. Специфичан циљ : Побољшавање комуникације и сарадње са родитељима локалном 

самоуправом и свим заинтересованим странама за рад и успех школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

 

1.3.1. Укључивање 

родитеља/старатеља у 

живот и рад школе и 

школско учење. 

 

Израда 

акционог плана 

за укључење 

родитеља и 

укључивање 

представника 

родитеља 

 

Број 

укључених 

родитеља, број 

обавештених 

родитеља 

Савет 

родитеља, 

Школски одбор 

 

Нису потребни 
 

2019-2022. 
 

Извештаји 

презентације, 

писана 

документаци ја 

извештаји 

сасастанака, 

фотографије 

 

На крају 

школ 

ске 

годи 

не 

 

Стручни/а 

сарадник 
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1. ЕТОС 
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1.3. Специфичан циљ : Побољшавање комуникације и сарадње са родитељима локалном 

самоуправом и свим заинтересованим странама за рад и успех школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

 

1.3.3.Побољшавање 

везе између школе и 

Школског одбора 

 

Редовно 

извештавање 

Школског одбора 

 
Постављање свих 

извештаја на сајт 

школе и огласну 

таблу. 

Број и 

квалитет 

извештаја, број 

информисаних 

родитеља 

 

Школски 

одбор 

 

Није потребно 
 

2019-2022. 
 

Записници са 

састанка, 

презентације 

рада 

 

Сваких шест 

месеци 

током 

реализације 

Развојног 

плана 

2019-2022. 

 

Представник/ца 

Савета родитеља 

и директорка 

школе 
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1. ЕТОС 
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самоуправом и свим заинтересованим странама за рад и успех школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

 

1.3.4.Повећан 

степен учешћа 

школе у локалној 

заједници. 

 

Укључивање 

наставника и 

ученика у акције 

које покреће 

локална 

самоуправа 

(приредбе, 

хуманитарне 

акције, спортска 

такмичења, 

обележавања 

важних датума, 

трибина, 

предавања 

сатанака ...) 

Број акција и 

манифестација у 

којима је школа 

учествовала 

 

Наставници, 

ученици, 

родитељи и 

директорка 

школе 

 

Конкурси: 

Министарства 

просвете, науке и 

технолошког 

развоја, 

Министарства 

спорта и 

омладине 

и других 

институција 

 

2019-2022. 
 

Извештавање, 

записници са 

састанка 

 

На крају 

школске 

године 

 

Директор школе 
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1. ЕТОС 
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самоуправом и свим заинтересованим странама за рад и успех школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

1.3.4.1 

Успостављање 

сарадње са другим 

школама и 

 

Сарадњу са 

другим школама и 

предшколским 

установама . 

Број 

предшколских и 

школских установа 

са којима се 

 

Наставници и 

васпитачи 

 

Није потребно 
 

2019-2022. 
 

фотографије, 

снимци. 

 

На крају 

школске 

године 

 

Наставници 

предшколским сарађује и број       

установама договорених       

 и реализованих       

 програма       
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самоуправом и свим заинтересованим странама за рад и успех школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

 

1.3.5 .Унапређење 

Инклузивног рада. 

 
1.3.5.1. Унапређење 

Набавка стручне 

литературе и 

дидактичког материјала 

за квалитетнији рад са 

децом 

Организација сатанака 

и активности са 

ученицима и 

наставницима  

 
Организација 

акредитованих 

семинара и размена 

искустава међу 

колегама. 

 
Физичко 

прилагођавање 

простора и опремање 

савременим 

технологијама 

Опремљеност 

школске 

библиотеке 

стручном 

литературом. Број 

наставника који је 

учествовао на 

семинарима. Број 

одржаних 

састанака на 

којима су колеге 

размењивале 

искуство. 
Број информисаних 

родитеља. 

Опремљеност 

учионица, кабинета 

и осталих 

просторија у 

школи. 

 

Тим за ИОП 
 

. Локална 

самоуправа. 

 

2019-2022. 
 

Извештавање, 

непосредно 

праћење, 

анкетирање 

 

На крају 

школске 

године 

 

Представник Тима 

за ИОП. 

сарадње са основним  Министарств     

школоама  о просвете,     

  науке и     

  технолошког     

1.3.5.2. Мере за 

унапређивање 

доступности 

одговарајућих 

облика подршке 

 развоја     

1.3.5.3. Додатно 

опремање 

учионица и 

кабинета према 

потребама ученика 
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1. ЕТОС 
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1.3. Специфичан циљ : Побољшавање комуникације и сарадње са родитељима локалном 

самоуправом и свим заинтересованим странама за рад и успех школе 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

1.3.6 .Унапређивање 

програмаван наставних 

активности, секција, 

културних и 

друштвених активности 

у школи и 

развијање метода 

повезивања школе и 

друштвене средине 

 
1.3.6.1. Друге мере 

усмерене на 

достизање циљева 

образовања и 

васпитања који 

превазилазе садржаје 

појединих наставних 

предмета 

Сарађивати 

са културним, 

спортскими другим 

институцијама: 

позоришта, 

библиотеке, галерије 

и друго и обезбедити 

њихове програме, 

гостовања, предаваче 

 
Оснаживање ученика 

за што самосталније 

организовање 

активности: изложбе, 

спортске 

активности, дебате. 

Број 

партнерстава са 

институцијама и 

невладиним 

организацијама 

Број 

реализованих 

програма 

Развијен 

позитиван однос 

према културним 

и спортским 

вредностима и 

развијени 

појмови о 

културном и 

спортском 

окружењу код 

ученика 

Наставници, 

Ученички 

парламент 

Савет родитеља 

Аплицирање на 

актуелне 

конкурсе, 

месне 

заједнице, 

локална 

самоуправа 

2019-2022. Извештаји, 

презентације 

фотографије, 

снимци 

На крају 

школске 

године 

Наставници 



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
2. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 2: Побољшавање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика/це. 

 
2.2. Специфичан циљ : Унапређивање процеса подршке ученика у учењу 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

2.2.1. Повећавање 

нивоа подршке 

ученицима/цама у 

процесу учења 

 

2.2.1.1. Мере за 

унапређивање 

доступности 

одговарајућих облика 

подршке и 

разумних 

прилагођавања и 

квалитета образовања 

и васпитања за децу и 

ученике којима је 

потребна додатна 

подршка 

Информисање 

родитеља и 

ученика 
 

 
Израда 

посебних 

програма за 

подршку у 

учењу и 

повећавање 

нивоа активног 

учешћа 

ученика у 

настави 

Број израђених 

програма за 

подршку ученицима 

Стручна служба, 

Одељењски 

старешине, 

предметни 

наставници и 

ученицима, Тим 

за ИОП 

Није потребно 2019-2022. Број израђених 

педагошких 

профила ИОП 

1 и 2 

На крају 

школске 

године 

Представник 

Педагошког 

колегијума, Тим 

за ИОП 

 

2.2.2. Повећање 

квалитета и подршке 

даровитим ученицима 

 

Израда 

програма за 

даровите 

ученике 

Број израђених 

програма за 

даровите ученике 

      



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
2. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 2: Побољшавање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика/це. 

 
2.2. Специфичан циљ : Унапређивање процеса подршке ученика у учењу 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

2.2.3. Омогућавање 

напредовања и успех 

ученика/ца 

 

2.2.3.1.План припреме 

за завршни испит 

 

2.2.4 Унапређивање 

образовно- васпитног 

рада на основу анализе 

резултата ученика на 

завршном испиту за 

области у којима су 

ученици показали нижи 

ниво постигнућа 

 

2.2.4.1. Мере 

унапређивања 

образовно- васпитног 

рада на основу анализе 

резултата 

ученика на завршном 

испиту; 

Израда плана 

припрема за 

завршни испит 

 

Пробни завршни 

 
Израда плана 

припрема за 

завршни испит за 

ученике који раде по 

ИОП-у 

 

Анализа постигнућа 

на завршном испиту 

 
Анализа усклађености 

закључњних оцена и 

постигнутих резултата 

ученика осмих 

разреда на завршном 

испиту. 

Израђени 

планови и 

припреме 

 

Број 

одржаних 

 

Израђени 

планови и 

припреме 

 

Резултати, 

извештај, 

статистика 

Предметни 

наставници 

Помоћник 

директора 

стручна 

служба 

Није потребно 2019-2022. Бодови и 

резултати на 

пробном 

завршном 

испиту 

 

Бодови и 

резултати на 

завршном 

испиту 

На крају 

школске 

године 

Директор 

школе 



Развојни план школе 

 

 

 

 

 
2. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 2: Побољшавање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика/це. 

 
2.2. Специфичан циљ : Унапређивање процеса подршке ученикау учењу 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

2.2.5. Повећавање 

стручне помоћи 

наставницима у 

пружању подршке 

ученицима у процесу 

учења 

Едукација 

наставника за 

пружање 

 

индивидуализоване 

подршке и 

израду 

програма 

подршке 

Број израђених 

програма 

подршке, мера 

индивидуализа 

ције и ИОП-а 

1,2,3 

Предметни 

наставници 

стручна 

служба, 

Тим заИОП 

Није потребно 2019-2022. Документација 

код 

координатора 

ИОП тима 

На крају 

школске 

године 

Представник 

Педагошког 

колегијума 



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
2. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 2: Побољшавање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика/це. 

 
2.3. Специфичан циљ : Унапређивање личног и социјалног развоја ученика/ца 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

2.3.1. Подстицање 

позитивних 

ставова и развој 

социјалних 

вештина и 

оспособљавање 

ученика за 

самопроцењивање 

Радионице и 

едукација, 

упознавање 

са 

стандардима 

оцењивања 

Број одржанх 

радионица 

и едукација 

Психолог, педагог, 

наставници 

грађанског, 

Вршњачки тим 

Аплицирање 

на актуелне 

конкурсело 

калне 

самоуправ 

е, града, 

2019-2022. Извештајии 

Записнициса 

радионица, 

презентације 

фотографије, 

медијски 

извештајипан 

ои 

На крају 

шко 

лске 

годи 

не 

Стручне 

службе и 

одељенске 

старешине 



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
2. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 2: Побољшавање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика/це. 

2.4. Специфичан циљ : Усмеравање у одабиру занимања који је у складу са афинитетима и 

способностима ученика 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

2.4.1.Оснаживање 

ученика при избору 

даљег образовања 

Едукација о 

разним 

профилима 

занимања, 

посета 

средњим 

стручним 

школама, 

организација 

сусрета. 

 

Бивши ученици 

и студенти 

едукатори, 

посете 

часовима 

одељењске 

заједнице, 

сусрети 

Број едукација, број 

посета школама, 

Идентификовани су 

родитељи чија 

занимања 

задовољавају 

потребе програма за 

професионалну 

оријентацију и 

мотивисани су и 

вољни да учествују у 

програму. 

Идентификовани су 

волонтери чија 

искуства 

задовољавају 

потребе програма за 

професионалну 

оријентацију и 

мотивисани су и 

вољни да учествују у 

програму. 

Чланови тима за 

професионалну 

оријентацију, 

родитељии 

ученици, 

студентии бивши 

ученици 

Аплицирање 

на актуелне 

конкурсе 

локалне 

самоуправе, 

града. 

донације 

2019-2022. Број 

одржаних 

Едукацијаи 

радионица 

организованих 

посета 

На 

крају 

школске 

године 

Стручне 

службе 



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
2. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 2: Побољшавање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика/це. 

2.5. Специфичан циљ : Унапређивање уведених иновативних метода наставе, учења и 

оцењивања ученика, мере за увођење иновативних метода наставе, учења и оцењивања 

ученика/ца 

 

Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

2.5.1. Побољшање 

квалитета наставе 

применом иновативних 

метода наставе учења 

и оцењивања 

ученика/ца 

организовање 

интегративне 

наставе 

(часова и дана) 

 

Постављање 

бесплатних 

софтвера на 

сајту школе 

који се могу 

користит и у 

настави и 

постављање 

блогова 

наставника 

или линкова ка 

њима 

Реализована 

интегративна 

настава, број часова, 

број активности, број 

тематских дана 

Број 

постављених 

бесплатних 

софтера,број посета 

блогу 

Педагошки 

колегијум 

Администратори 

сајта 

Аплицирање 

на 

актуелне 

конкурсе, 

локалне 

самоуправе, 

града, 

донације 

2019-2022. Извештаји, 

број 

реализованих 

активности, 

број посета 

На крају 

школске 

године 

Представница 

стручне службе, 

тим за 

самовредновање 



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
2. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 2: Побољшавање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика/це. 

2.5. Специфичан циљ : Унапређивање уведених иновативних метода наставе, учења и 

оцењивања ученика, мере за увођење иновативних метода наставе, учења и оцењивања 

ученика/ца 

 

Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

2.5.1. Побољшање 

квалитета наставе 

применом иновативних 

метода наставе, учења 

и оцењивања 

уценика/ца 

Унапређење 

огласних паноа, 

приредби 

 

„Пано 

успешности“, 

израдити систем 

јавне промоције 

ученика који 

постижу 

завидне 

резултате у 

наставним и 

ваннаставним 

активностима 

Број нових 

програма, 

реализованих 

приредби 

 

Број 

објављених 

резултата 

Наставници и 

ученички 

парламент 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

Стручни актив 

за развојно 

планирање 

Аплицирање 

на актуелне 

конкурсе 

2019-2022. Непосредан 

увид 

На крају 

школске 

године 

наставници 

 Организација 

активности међу 

ученицима за 

унапређивање 

тимског рада 

Број 

реализованих 

активности 

      



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
3. ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ ВРЕДНОСТИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 3: Унапређивање људских и просторних ресурса за реализацију наставног процеса. 

3.2. Специфичан циљ : Унапређење просторно-техничких услова за реализацију наставног 

процеса 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

3.2.2. Реконструкција 

зграде у матичној школи 

и издвојеном 

одељењима 

 

Израдити 

пројекат о 

енергетској 

ефикасности. 

 

Конкурисати 

пројектима код 

релевантних 

установа 

 

Израђен пројекат о 

енергетској 

ефикасности. 

 

Послати пројектну 

докумемнтацију на 

конкурсе 

релевантних 

установа 

Школски одбор, 

директор 

Аплицирањена 

актуелне 

конкурсе код 

релевантних 

установа за 

донацију. 

2019- 2022. Извештаји, 

непосредни 

увид 

На крају 

школске 

године 

Директор 

школе 



Развојни план школе 

 

 

 

 
 
3. ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ ВРЕДНОСТИМА 

 
Општи циљ приоритетне области 3: Унапређивање људскихи просторнихресурса за реализацију наставног процеса. 

3.2. Специфичан циљ : Унапређење просторно-техничких услова за реализацију наставног 

процеса 

 
Евалуација 

 

 
Циљ 

 

 
Активности 

 

 
Индикатори 

 

Носиоци 

активности 

 

Извори 

финансирања 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

праћења и 

инструменти 

 

Време 

евалуације 

 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

3.2.3. Увођење 

електронског 

дневника 

Учествовање на 

пројекту 

Министарства 

просвете, науке 

и технолошког 

развоја 

Прикључивање 

на Амресову 

мрежу 

Успостављење 

функционалне 

унутрашње 

мреже 

Аплицирање за 

опремање и 

постављање 

софтвера, 

Организовати 

обуке 

наставника. 
Редовноа 

журирање 

података. 

Повећано 

задовољство 

ученика, 

наставника, 

родитеља, број 

корисника 

електронског 

дневника 

Координатори 

пројекта, 

Школски одбор, 

директорка. 

Аплицирање 

на актуелне 

конкурсе 

2019- 2022. Извештаји, 

непосредни 

увид 

На крају 

школске 

године 

Директор 

школе 



        Основна школа "Живко Томић" Доња Шаторња   

 

 


